Izpitni primer St. 3

1. Izkop premoga v 10° v Sloveniji:

l1983 1984 [1985 [1986 [1987 |1988 [|1989 |1990 [1991 |

l1534 [[1785 201|203 [1762 |1606 [1852 [1372 [1252 ||

Po metodi najmanjsih kvadratov izracunajte enacbo linearnega trenda z
izhodiS¢em v sredini ¢asovne vrste, ki jo transformirajte v enacbo trenda z
izhodiScem v zaCetku Casovne vrste. Pojasnite vse parametre! Na podlagi
enacbe izraCunajte izkop premoga v 10° ton za leto 1993. Osnovno ¢asovno

vrsto in trend z napovedjo prikaZite v ustreznem grafikonu!

2. Podatki o st. uciteljev in st. uCiteljev /100 ucencev!

SLOVENIJA ITALIJA
Sola UCGit. v 10*  |[u¢it./100 uCen. ||UCit. v 10* |fucit./100 ucen.
oS 15 5.5 34 9.4
SR. s. 7 7.6 71 11.7
VIS. § 2 6.5 13 6.7

Ali je bilo st. uciteljev/100 ucencev vecje v Sloveniji?

3. Podatki o letni stopnji rasti v Sloveniji za odkup krompirja od privatnega sektorja:

|| 1988" 1989 1990" 1991
|| 377 12.0 44| 331

Izracunajte indeks s stalno osnovo in povprecno letno stopnjo rasti! ObrazloZi!

4. Podatki:
HLAD 761.5*10° ?, =89.257*10° N=10 82-91 leta
ZAPOS. 48.5%10° ?y = 20.650 Cxy =124.150

Izracunaj regresijsko premico, tockovno in intervalno napoved za Stevilo

HLAD, ¢e je v povprecju 50.000 zaposlenih.



5. Porazdelitev brezposelnih:

del. doba v letih $t. brezposelnih v 10°
do pod 2 41.983
od 2 do pod 5 10.269
od 5 do pod 10 12.527
od 10 do pod 20 17.212
od 20 do pod 40 9.170

IzraCunajte ustrezno mero variabilnosti, ki bo izrazala razliko v del. dobi
nezaposl. tako, da bi jo lahko primerjali z variabilnostjo delovne dobe

zaposlenih!



